



□本报记者 韦超婷

波诡云谲,风云变化,万众瞩目……倘若要给2016年的楼市下个定义,我们有太多的关键词。无论是年初的万宝之争,“四小龙”崛起,地王频现,再到恒大上位,实现榜首易主,都让“火热”成为了去年楼市的最大亮点。然而,随之而来的调控加码,也让不少房企和楼盘措手不及:史上最严广告法落地,政府对销售端的严格监管,对地价、房价的直接干预,或是年末的限购二次加码,旨在让市场理性回归,房企的疯狂欢歌落幕了。

在已然开启的新一轮周期性调整里,更加理性、自省,更加开放、创新,都将是楼市主角们需要迈出的稳健步伐。在加强供给侧结构性改革的时代里,被写进政府工作报告的“工匠精神”更是楼市所需。所幸的是,在济南这座大城上,地产商、地产人正在用更高标准的质量,更富创新的产品,更具情怀的细节,来满足不断升级的人居需求。无论是恒大地产的9A精装标准,万科倡导的三好住宅,鲁能打造的“百年宅”、体育社区、重汽创新的“两代居”产品,还是除霾、恒温等新技术在住房中的应用……在让房子经得起消费者精挑细选的道路上,“大城工匠”们的脚步愈加坚实,道路也更加长远。

大浪淘沙,在地产的舞台上,没有永远的强者,也没有永远的弱者,然而技巧、实力、毅力展现的工匠精神将历久弥坚,世代长存。今天,我们将跟随齐鲁晚报推出的“2016中国房地产(齐鲁)三名评选”,走进山东地产界突出的“匠商”、“匠人”们,品读地产之于齐鲁的责任与梦想。

大城



2016中国房地产(齐鲁)三名评选特刊

总策划: 矫娟
 总执行: 郭强 陈晓翠
 执行: 贾婷 刘万新 刘亚伟 杜壮 马韶莹 韦超婷
 葛未斌 田晓涛 刘文倩 张原硕 杨小萃